



Башня «Ахмат»

22.1.2016

К 2018 году в самом центре Грозного должен появиться сверхвысокий небоскрёб. Главный архитектор проекта Александр Зусик из московского бюро «Архитектон».

Это не первая высотка в столице Чечни: капсула на месте будущей башни «Ахмат» была заложена неподалёку от уже существующего комплекса небоскрёбов «Грозный-Сити» в августе 2013 года. К моменту своего завершения «Ахмат» обгонит московские небоскрёбы и станет вторым по высоте зданием в России после строящегося петербургского «Лахта-центра».

В башне «Ахмат» будет 80 этажей, а её высота вместе со шпилем достигнет 400 метров. Небоскрёб построят на берегу реки Сунжи, а его облик будет напоминать средневековую чеченскую родовую башню. В высотке разместятся сто роскошных квартир, отель на 500 номеров, офисы, рестораны с панорамными видами на Грозный. Рядом с башней появится торговый молл и пейзажный парк, в котором разместятся бассейн в форме полумесяца, фонтаны и вращающиеся павильоны. Вдоль комплекса зданий будет проходить «двухэтажная» река — Сунжу накроют огромным бассейном с прозрачной водой.

[Источник](#)